
地区
36 件の回答

業種
36 件の回答

事業形態
36 件の回答

代表者の年代
36 件の回答

ＩＴ利活用についてのアンケート
36 件の回答

分析を公開

コピー

金谷
初倉
川根
その他の地区

22.2%33.3%

44.4%

コピー

製造業
建設業
卸小売業
サービス業
飲食・宿泊業8.3%

16.7%19.4%

30.6%
25%

コピー

個人
法人61.1%

38.9%

コピー

20代
30代
40代
50代
60代
70代以降8.3%

22.2%
22.2%

25%

22.2%

https://docs.google.com/forms/d/122hH5d7RGWrdJJrZcALgaTtr0Mw_57Tvp45VF1WU2NM/edit#start=publishanalytics


従業員数
36 件の回答

会計ソフト利活用状況

会計ソフトの利用状況を教えてください
36 件の回答

会計ソフト利活用状況（はい）

どの会計ソフトを使用していますか？
26 件の回答

ホームページ利活用状況

ＨＰの利活用を教えてください
36 件の回答

ＨＰの利活用を教えてください（はい）

コピー

0人
1人～5人
6人～10人
11人～20人
21人以上

13.9%

8.3%

13.9%
11.1%

52.8%

コピー

はい
いいえ

27.8%

72.2%

コピー

商工会記帳代行
弥生会計
ＴＫＣ
ブルーリターン
freee
手書き帳簿
マネーフォワード
税理士に依頼
ミロク情報サービス

19.2%

15.4%11.5%

11.5%

26.9%

コピー

自社のＨＰを持っている
ＨＰは持っていない

27.8%

72.2%



ＨＰの更新頻度を教えてください。（ＨＰ内のブログ記事など含む）
26 件の回答

ＳＮＳ利活用状況

ＳＮＳの利活用について教えてください
36 件の回答

ＳＮＳの利活用について教えてください（はい）

自社のＳＮＳアカウントを持っているサービスを教えてください
21 件の回答

SNSの更新頻度を教えてください
21 件の回答

eコマース利活用状況

コピー

年に１回
月に１回以上
週に１回以上
ほとんど更新しない

19.2%

30.8%
15.4%

34.6%

コピー

自社のＳＮＳアカウントを持っ
ている
ＳＮＳアカウントは持っていな
い

41.7%

58.3%

コピー

0 5 10 15

Facebook

Twitter

Instagram

TikTok

LINE公式アカウント

その他

14 (66.7%)14 (66.7%)14 (66.7%)

4 (19%)4 (19%)4 (19%)

13 (61.9%)13 (61.9%)13 (61.9%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

12 (57.1%)12 (57.1%)12 (57.1%)

3 (14.3%)3 (14.3%)3 (14.3%)

コピー

月に２回以上
週に１回以上
ほとんど更新しない

33.3%

38.1%

28.6%



eコマース（ネット通販・ネットショッピング）への取り組みについて教
えてください
36 件の回答

eコマース（ネット通販・ネットショッピング）への取り組みについて教えてくだ
さい（対応している）

対応しているネット通販・ネットショッピングのサイトを教えてくださ
い
9 件の回答

情報セキュリティ利活用状況

情報セキュリティ対策を行っていますか
36 件の回答

情報セキュリティ対策を行っていますか（はい）

コピ

ー

ネット通販・ネットショッピン
グへの対応をしている
ネット通販・ネットショッピン
グには対応していない

75%

25%

コピ

ー

0 2 4 6 8

自社HPでのネット販売

楽天市場

amazon

ヤフーショッピング

その他

7 (77.8%)7 (77.8%)7 (77.8%)

1 (11.1%)1 (11.1%)1 (11.1%)

1 (11.1%)1 (11.1%)1 (11.1%)

1 (11.1%)1 (11.1%)1 (11.1%)

2 (22.2%)2 (22.2%)2 (22.2%)

コピー

はい
いいえ58.3%

41.7%



具体的にどのような対策を行っていますか
10 件の回答

セキュリティソフトを入れている

サーバーセキュリティ、ウィルスソフト

ウイルスソフト

ウィルスソフト

ウイルスソフトを入れています

インターネットの入口で対策

iso準拠してます

SECOM、外付けセキュリティサーバー

ウイルス対策ソフト

UTPというセキュリティ機器でウイルス対策している

事業継続力強化計画（BCP）について

自社でBCPを作成していますか
36 件の回答

自社でBCPを作成していますか（はい）

どのように活用していますか
8 件の回答

自社でBCPを作成していますか（いいえ）

コピー

はい
いいえ

22.2%

77.8%

コピー

0 2 4 6 8

防災意識を高める

災害時発動型予約保証
（BCP特別保証）

補助金の加点

やってる

8 (100%)8 (100%)8 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (50%)4 (50%)4 (50%)

1 (12.5%)1 (12.5%)1 (12.5%)



作成していない理由を教えてください。
33 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー

コピー

0 5 10 15

BCP自体分からない

必要ないと感じている

作成したいが作り方がわ…

途中まで作成したがあき…

はいと記入しました。こ…

作成しました。

た

あ

11 (33.3%)11 (33.3%)11 (33.3%)

12 (36.4%)12 (36.4%)12 (36.4%)

5 (15.2%)5 (15.2%)5 (15.2%)

1 (3%)1 (3%)1 (3%)

1 (3%)1 (3%)1 (3%)

1 (3%)1 (3%)1 (3%)

1 (3%)1 (3%)1 (3%)

1 (3%)1 (3%)1 (3%)

 フォーム

https://docs.google.com/forms/d/122hH5d7RGWrdJJrZcALgaTtr0Mw_57Tvp45VF1WU2NM/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



